KPUTEPII OLIIHIOBAHHSI HABUAJIbHUX JJOCATHEHD CTYJIEHTIB
3 JMCHUIIJIIHU «3APYBI)KHI OCBITHI TEXHOJIOI'II TA CACTEMMW»

IloTouHM KOHTPOJIB, CAMOCTIHHA POo0O0Ta, IHINBITyaJIbHI 3aBIaHHs
Kontponsaa igcymx
Pozpin 1 . obora oBa
A Po3min 2 P ’
nependadeHa Paszom (exzamen | Cyma
HaBYAIbHIM alriiiHa)
IUTAHOM pobora
TI | T2 | T3 | T4 T5 | T6 | T1 | T2 | T3 | T4 T5
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T1, T2 ... —TemMu po3imiB.

CeMiHapchbKe 3aHATTS — 7 OaiB:

- JIOmOBiAi 3a TeMaMu — 5 0aiu;

- BIINOBIiJI Ha 3alMTaHHA, Y9acTh y AUCKYCIl — 2 Oanu.
KonrtponsHaa poborta, nepeadavyeHa HaByaIbHUM 11aHoM — 20 OaiB:

- MHTaHHA, 110 NepeadayaroTh PO3ropHYTI BiANmOBiAl — 5 *4 Ganu.

[TincymkoBa (ex3ameHnaiiiina) poo6ora — 40 6aiis:
- NIUTaHHA, 110 NepeadavyaroTh po3ropHyTi Bianosiai — 4 *10 Oais.

HIkaja ouiHIOBAHHSA

Cyma 6aiiB 3a BC1 BUJIM HABYAIILHOT Orrinka
TiSUTBHOCTI IPOTATOM CEMECTPY JUTS. YOTUPUPIBHEBOT IIKAJIH OIIHIOBAHHS
90-100 BIIMIHHO
70-89 no0pe
50-69 3a70BIJILHO
1-49 HE3aJJ0BLIBHO




